
Resposta ao Requerimento nº 3/2023
Autoria: FÁBIO DAMASCENO
Assunto: Informações sobre o Programa Valinhos Mais Iluminada.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      
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Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 16 de março de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal
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FAVOR CUMPRIR PRAZO

3º Sessão
C.I. nº 208/2023-DAI/SG Em 8 de março de 2023.

DO: Departamentode Assuntos Institucionais /Secretaria de Governo

PARA: S.S.P.

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento nº3/2023 (Proc. Administrativo nº 7063/2023).

Senhor Secretário,

1. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

de Vossa Senhoria, no prazo de 3 (três)dias, contado do seu recebimento, a

respeito do requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em

trâmite direto, ao Departamentode Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

2. Em razão do encaminhamento da resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovilla(Dvalinhos.sp.gov.br em arquivos PDF.

z Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal deDs “Proposituras”,
ão “Requerimentos”.(htto://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74),n á/Seleç       ip //

Respeitosamente, /

gtáamento dé Assuntos Institucionais
Secretaria de Governoaiiiiara
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 3/2023

ProgramaValinhos mais iluminada

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador FABIO DAMASCENO que subscreve requer,

nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que sejam encaminhados ao

Poder Executivo Municipal os seguintes pedidos de informações:

Qual o prazo de conclusão do programa Valinhos mais

iluminada culminando na troca de 100 % (cem por cento) dos postes com lâmpada

convencional por lâmpadas de led?
No site da prefeitura municipal datado em 19 de Setembro

de 2022 consta a informação de que, apesar de ter sido iniciado em 2021, apenas

33% do município está com iluminação de led. Existe algum planejamento para em

2023 de melhorar a produtividade dessas trocas de iluminação?
Qual a previsão de troca de lâmpadas led no bairro

Parque das Colinas?
Qual a previsão de troca de lâmpadas led no bairro Nova

Itália e Nova Suiça?
Existe um cronograma de troca de lâmpadas por bairro

para 2023? Em positivo, por favor, encaminhar a este vereador junto com as

respostas dos questionamentos acima.
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Munícipes estão questionando este vereador sobre a aci É
demora de iluminação Led em seus respectivos bairros. ê
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Valinhos, 4 de janeiro de 2023. &
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Em resposta ao requerimento 3/23 de autoria do Vereador Fabio

Damasceno, temos a informar:

1. Dentro do projeto de troca de iluminação para o sistema de Led em 100%

do município só será possível avaliação e prazo após a finalização do processo

de licitação, onde está sendo feito para contratação de empresa especializada

para a modernização do parque de iluminação pública do município, uma vez

que o atual contrato de nº 191/2018 contempla apenas uma porcentagem

mínima para serviço de obras e modernização.

2. Sim, iniciou o processo de licitação para contratação de empresa

especializada onde ampliará o serviço de modernização do parque de

iluminação pública, prevendo atendimento em maior quantidade mensal de

instalação de pontos de troca de lâmpadas de sódio para lâmpadas de Led.

3. A previsão para trocas de lâmpadas de LED nos bairros citados terá a

possibilidade de previsão de prazo para instalação somente após a finalização

do processo de licitação na contratação de empresa especializada.

Vale ressaltar que dês do dia 1º de janeiro de 2021 foram contemplados

integralmente 16 bairros pela implantação de sistema de Led sendo eles :

-Pqg. Portugal

-São Marcos

-Jd do Lago

-Maracanã

-Res. Santa Maria

-São Luiz 
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-Pq Florence

 
-Jd. Lorena

-Nova Espirito Santo

-Chacaras Alpinas

-Pq Valinhos

- Jd Universo

-Morada do Sol

- Vila Pagano

-Vale Verde

-Country Club

-Vila Papelão

Segue o que cabe a esta coordenação para a resposta ao requerimento.

Valinhos 13 de março de 2023.

   Alexandre Emer liveira
Coordenadoria de

Coordenador 
Engº. Mário Ivo Mangbn

Secrei .PUPM
CREA SJdU Lo
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